

## Informace občanům

### Ze zasedání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce v prvním pololetí roku 2007 vyhlásilo **dvě výběrová řízení**. První výběrové řízení se týkalo výběru firmy na stavbu vodovodu. Jednání se uskutečnilo ve třech kolech v měsíci květnu a červnu a nakonec zastupitelstvo rozhodlo výběr opakovat na podzim letošního roku. Důvodem byla skutečnost, že firmy nesplnily podmínky zákona na výběr firmy. Firma, která vyhověla, byla pro naši obec finančně nepřijatelná.

Další výběrové řízení se týká obsazení místa ředitele (ředitelky) Základní školy v Kostelní Lhotě, které se uskuteční v měsíci srpnu.

**Hospodaření obce za rok 2006** schválilo zastupitelstvo bez výhrad. Výkazy jsou na internetové adrese [www.kostelni-lhota.cz/rozpocety.html](http://www.kostelni-lhota.cz/rozpocety.html)

Připravuje se **s pomocí dotace** oprava sjezdu ze silnice II/611 u Telipských ve směru na obec Hořátev. Oprava sjezdu je nezbytná, protože je ztížen výjezd na hlavní silnici všem vozidlům (např. Technickým službám města Poděbrad vznikají při sjezdu škody na vozidle). Předpokládaná oprava střechy hasičské zbrojnice, která je v majetku obce, byla odložena vzhledem k malé částce dotace, kterou by obec po podání žádosti obdržela.

Zemědělská a vodohospodářská správa byla požádána, aby jako správce melioračních příkopů provedla **vyčištění příkopu** u vodního toku Výrovka ve směru k dálnici.

Do konce kalendářního roku bude na sběrný dvůr umístěn velkoplošný **kontejner na stavební suť**. Obec však bude odebírat pouze omezené množství cca maximálně jeden přívěsný vozík střední velikosti za auto za jeden měsíc. Suť, např. z demolice domu nebo jeho části, je třeba likvidovat na vlastní náklady.

Zastupitelstvo obce znovu dává občanům na vědomí, že je **k prodeji obecní pozemek** určený k zástavbě. Parcelní č. pozemku je 448/42, výměra 2009 m<sup>2</sup>, cena 450.-Kč /m<sup>2</sup> (jižní humna – první záměr o odprodeji byl vyvěšen od 2.3.2007 po dobu 15 dnů na úřední desce).

V pravidelné linkové dopravě zastupitelstvo podpořilo **zachování pravidelné linky** Nymburk-Hořátev-Písková Lhota-Kostelní Lhota-Pečky a zpět. Podařilo se přesvědčit Krajský úřad, aby linku zachoval. Do dalších let je ale její zachování vážně ohroženo vzhledem k její velmi malé vytiženosti a tím i malým tržbám.

### Vítání malých občánků do obce

V neděli dne 24. června 2007 byly slavnostně přivítáni do obce naši nejmenší. Přivítali jsme tři děvčátka a pět chlapců. Po dlouhé době tak naše obec rozdělila slavnost do dvou ročních období, neboť k naší velké radosti, oproti všem špatným předpovědím, přibývají děti do obce, a to pro naši obec znamená naději do budoucnosti. O slavnostním aktu vypovídá připojená fotodokumentace na předchozí straně.

Na podzim budeme nabízet tatínkům sázení stromků za novou ratolest.

Další slavnostní akt vítání narozených dětí se připravuje na prosinec 2007.

### Počty narozených dětí a odchody seniorů v roce 2006 až červen 2007

V roce 2006 se nám narodilo celkem 14 dětí. Z toho 12 chlapců a 2 děvčátka. Byli slavnostně přivítáni do obce při příležitosti vítání občánků.

Fotografie z tohoto vítání jsou na internetové adrese: [www.kostelni-lhota.cz/zpravodaj/06foto07](http://www.kostelni-lhota.cz/zpravodaj/06foto07)

V roce 2006 opustilo naše řady 6 našich občanů.

Letošní rok stejně jako rok předchozí byl velice úspěšný co do počtu narozených občánků. Ke konci června se narodilo v obci již 10 dětí. Z toho 6 chlapců a 4 děvčátka.

Smutnější však je, že nás opustilo v tomto roce již 8 našich občanů.

### Jubilanti v roce 2007

Letošní rok jsme popřáli 2 jubilantům k 70 narozeninám. Třetí občanka oslaví stejné výročí koncem letošního roku. Krásné výročí 75 let oslavilo již 5 občanů obce. Další tři budou slavit ještě v tomto roce. Požehnaných 80 let oslavili dva naši občané. 85 let oslavili 3 občané. Další 2 jubilanti budou slavit ještě v tomto roce. Nejstarší občanka obce oslavila v letošním roce krásných 98 let. Druhá nejstarší občanka oslaví letos 91 let.

Všem jubilantům blahopřejeme touto cestou a přejeme jim mnoho zdraví, spokojenosti a rodinné pohody do dalších let.

---

Vydává Obecní úřad Kostelní Lhoty. Internetové stránky: [www.kostelni-lhota.cz](http://www.kostelni-lhota.cz)

Redakce a fotografie kronikář obce Zdeněk Martínek.

Připomínky a příspěvky lze zasílat na obecní úřad, nebo v elektronické podobě e-mailem na adresy:  
[ou@kostelni-lhota.cz](mailto:ou@kostelni-lhota.cz) [zd.martinek@post.cz](mailto:zd.martinek@post.cz)